



Sajtóközlemény

A Magyar Falu Program Falusi Civil Alap keretében 2021. évben meghirdetett „civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása” kiíráson sikeresen vett részt az Újhartyán Hagyományőrzése a jövőért Alapítvány.

Az FCA-KP-1-2021/3-001632 kódszámú támogatásból lehetővé vált elektromos kerékpárok beszerzése.

A visszánem térítendő támogatás összege: 2.000.000 forint

A mostani fejlesztés is szorosan kapcsolódik az önkormányzat azon elképzeléséhez, hogy e-bike töltőállomást létesít a település központjában, mellette egy teljes egészében megújuló energiát használó okos padot, ahol tölteni lehet a telefonokat és érdekes információkat lehet megtudni a településről. Így a városba érkező vendégek akár két keréken is fel tudják felfedezni Újhartyánt és környékét. Egyre népszerűbb az E-bike, amely számtalan igényt tud kielégíteni. Kiváló megoldást jelent a sportolást kedvelő 50-es korosztálynak, az i-generációnak, akik keresik a zöld alternatívákat, akik sportos életet élnek. Fejlesztésük szorosan kapcsolódik a nemzetiségi önkormányzat azon tervéhez is, amelynek lényege egy 7 állomásból álló nemzetiségi tanösvény létrehozása. Ennek útvonala szintén felfedezhető két keréken. Ezekhez a térségi kezdeményezésekhez kapcsolódnak, amelynek célja a térségi értékek közös, egy szálra való felfűzése. Erre példa a Tájházak kerékpárnyeregéből programsorozat, amelyen kerékpáros családi túra keretében lehet felfedezni a térség tájházait. Térségi kezdeményezés szintén, hogy létrejöjjön egy Dabas térségi túraútvonal, amely érinti az ócsai tájvédelmi körzetet, de a pusztavacsi ország közepe jelkeresztet is. Ezen értékek közül nem maradhat ki Újhartyán gazdag német nemzetiségi értéktára sem. Cél, hogy kapcsolódva ezekhez a túraútvonalakhoz ismerté, elismertté tegyünk nemzetiségi hagyományainkat. Növeljük a településen élők identitását, lokálpatriotizmusát.

2022.04.20.



**ESZKÖZBESZERZÉSI
TÁMOGATÁS
2021**

2 000 000 Ft

**ÚJHARTYÁN HAGYOMÁNYŐRZÉSE
A JÖVŐÉRT ALAPÍTVÁNY**

